

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 9. VÝZVA – OPATŘENÍ 2.2. B) ZÁMĚR

V Praze dne 26. června 2017

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1.	<p>Je v rámci opatření 2.2.b) potřeba, aby žadatel splnil dvě podmínky a to produkci více jak 3 tuny ryb a podíl příjmů z akvakultury více jak 50 %. Musí tedy žadatel splnit obě podmínky, nebo stačí, aby splnil jen jednu podmínku.</p>	<p>Ano, žadatel musí splňovat obě podmínky, jak produkci ryb 3 tuny za poslední účetně uzavřené období předcházející roku podání Žádosti o podporu, tak podíl příjmů z akvakultury více než 50 % za poslední uzavřené účetní období (výpočet vychází z Pravidel pro žadatele a příjemce, z přílohy č. 4, resp. přílohy č. 3).</p>
2.	<p>Chtěl bych se zeptat na využití podpory v OP Rybářství 2014 – 2020, opatření 2.2.b). Předmětem žádosti je pořízení objektu, který bude sloužit částečně pro maloobchod a částečně jako ubytovací zařízení.</p> <p>a) lze provést velmi drobné úpravy (např. odbourání/přestavba) několika schodů atp. svépomocí v případě, že by tyto náklady nebyly nárokovány jako způsobilé výdaje projektu? Tyto úpravy nevyvolají potřebu stavebního povolení</p> <p>b) v případě, že by vybudování nízkokapacitního ubytovacího zařízení nebylo v rámci předkládaného projektu způsobilé, lze tuto aktivitu z žádosti vyčlenit jako nezpůsobilý výdaj (například 75 m² z 200 m² by sloužilo pro ubytování).</p>	<p>a) V případě, že na projektu bude provedeno věcné plnění, tak se vybudování nízkokapacitního ubytovacího zařízení zařadí jako nezpůsobilý výdaj.</p> <p>b) V případě, že bude pořizován objekt, který bude sloužit částečně k maloobchodnímu prodeji ryb a částečně jako ubytovací zařízení, tak na část pro maloobchodní činnost lze využít podporu z Opatření 2.2.b). Důležité však je, aby znalec, který bude provádět znalecký posudek, aby do tohoto posudku vyčíslil (v Kč) část pro maloobchodní činnost a část pro ubytovací zařízení. Z toho tedy vyplývá, že způsobilým výdajem bude pouze část pro maloobchodní činnost, dle znaleckého posudku. Dále upozorňujeme, že v případě nákupu nemovitosti, musí existovat přímá vazba mezi nákupem nemovitosti a předmětem projektu. To znamená, že v tomto objektu pro maloobchodní činnost se musejí provést (nad rámec nákupu objektu) nějaké úpravy k dané činnosti (viz číselník způsobilých výdajů).</p>

3.	Lze si nárokovat způsobilé výdaje na aktivity, které směřují ke komerčnímu ubytování a stravování v opatření 2.2.b)?	Z tohoto opatření si lze nárokovat způsobilé výdaje mimo jiné na novou výstavbu, rozšíření, rekonstrukci, modernizaci či přestavbu provozovny určené pro ubytování a stravování a na nákup vybavení a zařízení sloužící pro ubytování a stravování. Samozřejmě tyto provozovny musejí být určeny pro doplňkové činnosti, které jsou úzce spojené s produkční činností v akvakultuře, a to za předpokladu, že doplňkové činnosti souvisí s hlavní činností podniku akvakultury, včetně cestovního ruchu s nabídkou rybaření, environmentálních služeb v oblasti akvakultury nebo vzdělávacích činností týkajících se oblasti akvakultury. Dále bych chtěl upozornit, že v případě využití kódu 001-01 a 002-01 (ubytování) bude podpora v režimu de minimis – viz Pravidla pro žadatele a příjemce.
4.	Může na prodejních stáncích, na které žádáme v opatření 2.2.b) Diverzifikace akvakultury být použita naše soukromá značka?	V Pravidlech pro opatření 2.2.b) není uvedeno, že by se nemohly používat obchodní značky. Takže lze např. na prodejních stáncích užívat vaši soukromou značku. Avšak ŘO OPR doporučuje vyjmout ze způsobilých výdajů předkládaných k proplacení zhotovení reklamy obsahující název firmy, obchodní značky a loga/emblémy firem a obchodních značek. Nařízení o ENRF ani Pravidla pro žadatele a příjemce tuto problematiku výslovně neupravují, avšak cílem diverzifikace není propagace, nýbrž investice do diverzifikovaných činností.
5.	Hodnotící kritérium: Zvýšení diverzifikace V našem projektu se rozšíří výroba o 4 – 5 nových výrobků z ryb a produktů z ryb (budou využity následující zařízení: mrazák, šokér, stahovačka kůží). A tudíž bychom měli dostat 6 bodu za odpověď: Projekt vytváří více než dva nové zdroje příjmů oproti stávající situaci žadatele. Je tomu tak?	Bohužel není. V opatření 2.2.b), kde se jedná o hodnotící kritérium Zvýšení diverzifikace, se hodnotí zdroje nových příjmů. Je to rozdíl oproti opatření 5.3., kde se hodnotí nové produkty (zde by se žadateli opravdu počítal každý nový produkt např. polévkový mix bez kůže, filety bez kůže z různých druhů ryb, opracované trupy z ryb bez kůže, rybí porce bez kůže), ale toto nelze uplatnit u opatření 2.2.b), kde se hodnotí zdroje nových příjmů (např. nové příjmy do stravování, ubytování, lov ryb na udici, půjčování a servisu rybářského náčiní k lovu ryb na udici a maloobchodní prodej ryb a produktů z ryb).



		Z výše uvedeného vyplývá, že žadatel má 1 nový rozšiřující příjem a to z maloobchodního prodeje. Jsou to všechno příjmy za produkty/výrobky z ryb.
--	--	--